

ERRATA CORRIGE

Procedura aperta per l'affidamento di servizi organizzazione viaggio relativi ai soggiorni estivi in Italia e soggiorni di studio all'estero da erogare in favore dei figli e orfani del personale dell'Amministrazione Penitenziaria per le stagioni 2009 – 2011 con possibilità di rinnovo.

In riferimento alla procedura in oggetto si precisa che, per mero errore, nell'assegnazione del punteggio indicato al punto P2 "*servizi connessi al viaggio e servizi aggiuntivi*" del sub-lotto A1 di cui all'art. 13.1 del "**disciplinare di gara**" sono state riportate le parole "*fino a 8 punti*", che devono essere sostituite dalle seguenti: "*fino a 10 punti*".

Il responsabile del procedimento
(Dott.ssa Stefania De Paolis)